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Подаются тезисы и расширенные тезисы.
Объем материалов – тезисы -1   машинописная страница, расширенные тезисы до 4-ех страниц формата А4, включая рисунки, таблицы, список литературы и т.п. Поля со всех сторон страницы – 2,5 см. Материалы должны быть готовы к непосредственному воспроизведению и представляются в Оргкомитет в электронном варианте. Электронный вариант текста принимается на сайте isotope2019.geokhi.ru, который желательно именовать по фамилии первого автора. Текст должен быть набран в редакторе Microsoft Word for Windows, Шрифт Times New Roman, размер шрифта (кегль) - 12. Межстрочный интервал одинарный, переносы в тексте не ставятся, выравнивание по ширине, абзацный отступ 0.75 см. Центровка заголовков и абзацы в тексте выполняются при помощи средств Word. Название доклада, фамилии авторов и название организации отделяются от основного текста пропуском строки ниже сведений об авторах. 
Таблицы и рисунки вставляются непосредственно в текст, причем рисунки с подрисуночными подписями желательно вставлять через опцию «вставка → надпись» в едином блоке, что исключит отрыв подписи от рисунка. Обтекание рамки текстом – вокруг рамки. Графические вставки, которые есть в тексте статьи, нужно присылать дополнительно в виде отдельных файлов в любой векторной программе, в которой они были сделаны (Corel Draw, Adobe Illusrtator, Microsoft Exel и т.п.). Если в этих рисунках есть текст или символы, то они должны быть переведен в кривые. Фотографии, желательно, с расширением TIFF, разрешением не менее 300 dpi. Подписи к рисункам указываются в тексте шрифтом Times New Roman, обычный, кегль 10, ниже рисунка. 
При ненадлежащем исполнении тезисы докладов будут отклонены.
Ссылки на литературу в тексте по имени автора: (Иванов, Петров, Сидоров, 2000). Если список литературы присутствует, то он оформляется по следующему образцу (Times New Roman, Italic, 10, заголовок «Литература» - жирным (Bold) шрифтом):
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